

首场“旋爱八分钟”今揭盖头

男女嘉宾可以面对面交流,牵手成功还能收获大礼

本报8月9日讯(记者 曲彦霖 刘杭慧 实习生 冯晓) 10日下午2点半,首场“旋爱八分钟”相亲活动将揭开神秘面纱,男女嘉宾将在8分钟的“旋转”相亲中相识、畅谈,在收获爱情的同时,还将收获丰厚大礼。

“旋爱八分钟”是齐鲁晚报第七届“情定七夕”相亲会为VIP嘉

宾开设的相亲专场,他们除了能悬挂展板,还将有机会跟异性面对面畅聊。

如果您是“旋爱八分钟”的嘉宾,请务必在10日下午2点半到场,并到服务台登记领取黄色笑脸徽章。相亲会现场将专门为“旋爱八分钟”的嘉宾划定出专区,在主持人的指引下,女

嘉宾将按照工作人员安排的编号依次入座,男嘉宾与对应编号的女嘉宾约会8分钟,互相畅聊,互相了解。8分钟后,女嘉宾原位不动,男嘉宾调整位置,与下一位女嘉宾约会。

此前,因嘉宾报名太热情,所以该场活动的男女嘉宾名额各增设了两名,将有12位女嘉宾和12

位男嘉宾参加。这就意味着每位参加“旋爱八分钟”的嘉宾有机会跟12名异性各畅聊8分钟,请准备好纸笔,记下您心仪那位嘉宾的编号。

现场牵手成功的男女嘉宾可以到服务台登记,本报将有精美礼品相送。优先登记者可获得“ES一休高端婚纱摄影”提

供的神秘大礼——魅力写真一套,或者也可以选择婚礼微电影拍摄一次!

报名“旋爱八分钟”专场的嘉宾,请务必在10日下午2点半前按时到场。如有特殊情况无法参加活动,请提前跟工作人员联系。据悉,“旋爱八分钟”共分两场,第二场的时间是11日下午2点半。

相亲会首日,盘点“四宗最”

8月9日,本报第七届“情定七夕”相亲会在红星美凯龙烟台家具商场开幕。活动现场,报名嘉宾的信息展板、照片墙等纷纷亮相,当然更多的是前来寻觅良缘的男女嘉宾和前来把关的家长。下面,就让我们盘点一下在相亲会首日,最认真、最有缘、最火爆的精彩瞬间吧。



宋奶奶拿着放大镜帮外甥查看女嘉宾信息。 本报记者 李泊静 摄

最认真

拿着放大镜“上阵”,帮外甥相亲

“我今天是来帮我外甥相亲的,可是我现在的眼睛已经花了,只能带上放大镜当‘武器’了。”宋奶奶笑着说。

9日,本报相亲会开幕了。在相亲会上,市民宋奶奶

拿着一个放大镜认真地浏览每一个女嘉宾的展板,显得格外显眼。

据宋奶奶介绍,她今天是来帮外甥寻找相亲对象的。孩子最近在外地出差,他的母亲也有事没能来,热心的宋奶奶

便担起了红娘的任务,为小伙子找媳妇。

“这么大型的相亲会怎么能轻易错过呀,所以我就‘上阵’了。”宋奶奶一边和记者说话,一边拿着放大镜继续搜索。宋奶奶说:“我现在年纪大了,

有老花眼,只能拿着放大镜慢慢看。”

从早上9点多钟开始,宋奶奶就挨个展板浏览,希望能帮孩子找到一个合适的姑娘。

本报记者 刘杭慧 见习记者 张晶 金夏瑞 崔靛

最心急

专门请假来相亲,希望“先下手为强”

早上活动刚开始,一小伙便来到展板前,寻找心目中的她。“这展板太多了,太好了。”这个小伙叫王林林,是一名保安。在听说相亲会现场有寻宝活动后,他便积极加入到了活动中。聪明的他很快就找到了

“宝贝卡”,成为全场“寻宝第一人”。王林林兴奋地走到服务台领取了奖品。

争第一是他一贯的风格,在众多展板中找到心仪的人就像大海捞针一样,但是王林林很快就看到了心仪

女孩的信息,并在女孩的展板上留下了自己的名字和联系方式。王林林说:“就是她了,她各方面和我都太像了,希望我们有缘。”

王林林说,为了能在这次相亲会上“先下手为强”,找到

心仪的女孩,他专门请假来到现场,还专门找算命先生算了两卦,结果都是最近能找到心仪的对象,所以他便迫不及待地来了。

本报记者 刘杭慧 实习生 赵鹏

最有缘

现场互动游戏,擦出爱的火花

下午3点半,为了活跃现场气氛,工作人员临时策划了一个“找朋友”的小游戏。游戏虽小,但是却因此牵住了两颗年轻的心。

工作人员现场邀请10名男女嘉宾围成一个圆心,男嘉宾需要主动向心仪的女嘉宾握手,如果女嘉宾同意,两人可做进一步交流,徐女士和李先生就在其中。

游戏开始后,李先生是第一个出来围着圆心转圈的男士。转了一圈之后,李先生羞涩地站在了徐女士身后。这让前面的徐女士有点“受宠若惊”。随后,两个人开始投机地

聊天,而且一直聊到了活动结束。“我原来挺排斥姐弟恋的,但是现在觉得缘分来了,其他的都不重要。”徐女士告诉记者,“他给我一种诚恳实在的感觉,是我想找的那种类型,既然我们是从‘找朋友’认识的,那我们就从朋友做起吧,以后的事以后再说。”

而旁边的李先生则告诉记者,为参加相亲会,他特意从海阳来到烟台,徐女士是他的心仪对象。“感觉这个姑娘很有气质,很有眼缘。不过最后能不能成,还得看缘分。”

见习记者 张晶 金夏瑞 实习生 李静 赵鹏



游戏中这对男女嘉宾擦出爱的火花。 本报记者 刘杭慧 摄

最火爆

嘉宾照片墙 多次被围观



照片墙前围满市民。 本报记者 李泊静 摄

“这个姑娘好看!”“我觉得这个小伙是我喜欢的类型。”9日,在“情定七夕”相亲会现场,本报特别在展厅中间设置了照片墙,将已报名男女嘉宾们的靓照晒出来,即使很多人都不是“外貌协会”的,但大家还是想一睹男女嘉宾的风采。相亲会首日,照片墙前围观的人不断,有前来觅缘的男女嘉宾,也有来帮忙“参谋”的家人。

因为9日不是休息日,张先生调班来到了活动现场,照片墙上的一位姑娘吸引了他的注意。通过照片旁的编号,他找到了这位女嘉宾的信息展板。无论是年龄、工作都很合张先生的意,记下了女嘉宾展板上的QQ号后,张先生现场就用手机加起了好友。

“我们约好了明天在相亲会现场碰面。”中午,张先生先来报喜,称俩人还算聊得来,想见面谈一谈。

如果照片墙上也有您心仪的那一位,就不要再等待了,缘分就在分分钟之间。如果报名的您也想把照片展示出来,您可以将照片和对应的编号交给现场工作人员,让他们帮忙张贴。

本报记者 曲彦霖 实习生 贺冠敏

现场订报 可享半价优惠

为回馈广大热心读者的厚爱与支持,本报特在相亲会现场开设“订报享受半价优惠”的活动。

如果您是《齐鲁晚报·今日烟台》的老读者,那么不要错过这个良机,参加相亲会收获缘分的同时还能够享受订报,机不可失。如果您想订报,可现场找工作人员登记。

本报记者 曲彦霖

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
业务热线:4237199 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169